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MONA∆ΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΕΠΑΝΑΛΠΗΠΤΗ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ 
ΒΡΑ∆ΙΑ ΤΟΥ ΧΟΡΟ∆Ι∆ΑΣΚΑΛΟΥ ΡΑΛΛΗ ΒΑΤΑΛΙ∆Η

Μαγνητοφώθηκε και από ελληνικό κανάλι για να προβληθεί ο Ελληνικός πολιτισµός της µεγάλης Ελληνικής ∆ιασποράς!

ζωντανά τον Έλληνα µουσικό της Μελβούρνης Ιω-
σήφ Τσοµπανόπουλο που έπαιζε Μακεδονική και 
Θρακιώτικη γκάιντα καταγράφοντας έτσι µε τον 
φακό του τον παλµό του Σύδνεϋ αλλά και τον παλ-
µό της Ελληνικής οµογένειας ευρύτερα. Επίσκεψη 
έκανε και στον ζωολογικό κήπο του Σύδνεϋ, στο 
Μάνλυ, σε τοπικά ελληνικά ραδιοφωνικά προ-
γράµµατα και σταθµούς και αλλού. 
Παρατίθεται παρακάτω η οµιλία του χοροδιδασκά-
λου Ράλλη Βαταλίδη και το καλωσόρισµα σε όλους 
τους παραβρισκόµενους.
«Καλησπέρα σε ολους όσους που βρίσκεστε εδώ 
στην αποψινή µας βραδιά! Με µεγάλη τιµή καλω-
σορίζω τον κύριο Χάρη ∆αφαράνο, τον Πρέσβη 
της Ελλάδας στην Αυστραλία και την ωραία του 
κυρία Εύα ∆αφαράνου και ολους τους επίσηµους 
καλεσµένους, κύριους και κυρίες, οικογένειες, 
φίλους και φίλες! Ένα θερµό καλωσόρισµα σε 
όλους εσάς που µας δίνετε την τιµή µε την πα-
ρουσία σας να γιορτάσουµε την Σχολή Ελληνικού 
Χορού του Ράλλη Βαταλίδη! Απόψε θα είναι µια 
εξαιρετική βραδιά και η παρουσία σας πραγµατι-
κά µε συγκινεί!                           
Νοιώθω µεγάλη τιµή και ενθουσιασµό που έχουµε 

µαζί µας τον Θύµιο Γκογκίδη από την εκποµπή «Τα-
ξιδεύοντας µε τον Θύµιο» τηλεοπτικού καναλιού 
της Ελλάδας και ειδικότερα της Θεσσαλονίκης. Ο 
Θύµιος έκανε το µακρυνό ταξίδι για να γυρίσει ένα 
ντοκυµαντέρ όσον αφορά την ζωή των ξενιτεµένων 
Ελλήνων της Αυστραλίας και τον ρόλο του Ελλη-
νικού χορού στην διατήρηση της παράδοσης µας! 
Απόψε θα παρουσιαστεί δίπλα µας, µαζί µε τους 
χορευτές µας! Κάθε χρόνο γιορτάζουµε την σχολή 
µας µε τον τελικό χορό της χρονιάς! Αυτό τον χρό-
νο µε το αποψινό µας προγραµµα, θα έχουµε την 
ευκαιρία να απολαύσουµε όλοι το ταλέντο και τις 
προσπάθειες των παιδιών µας αλλά θα ήθελα όλοι 
µαζί να πάµε στην πίστα και να γλεντήσουµε δεί-
χνοντας στον κόσµο πόσο περήφανοι είµαστε για 
την ελληνική κουλτούρα και την ελληνική παρά-
δοσή µας και πως το γλεντάµε εδώ στην µακρυνή 
Αυστραλία! 
Από µικρό παιδί, πριν πολλά χρόνια, µέσω του 
χορού, ενώθηκα και αγάπησα την πατρίδα µου και 
τις ρίζες µου!  Αυτή την αγάπη και τον ενθουσια-
σµό για τον χορό µου δηµιούργησαν το όνειρο να 
την µεταδώσω στα παιδιά και στις νεώτερες γενιές! 
Το 1996, πριν από 18 χρόνια αυτό το όνειρο συ-

νεχίζεται µε τον ίδιο πόθο και αγάπη! Η υποστή-
ριξη και η συνεργασία  που βρίσκω από πολλούς 
ανθρώπους µου δίνει το κουράγιο και την δύναµη 
να διδάξω σε χιλιάδες παιδιά µέσα σε αυτό το χρο-
νικό διάστηµα! Θα ήθελα να ευχαριστήσω πολλούς 
ανθρώπους που συνέλαβαν στην επιτυχία της απο-
ψινής βραδιάς, µε την σκληρή δουλειά πίσω απο 
τις σκηνές, τα µέλη του συµβουλίου µου, Vivian 
, Helen, Jacky, Angela, Vicky, Voulla, Stella και 
Carol! Για την βοήθειά σας και την σκληρή δου-
λειά, συνεργασία και υποστήριξή σας ευχαριστώ 
πολύ! Τελικά στους υπέροχους µας χορευτές ένα 
µεγάλο ευχαριστώ! Είµαι περήφανος για όλους 
εσάς και για τις προσπάθειες σας! Ας κρατήσουµε 
ζωντανό το Ελληνικό πνεύµα !                                        
 
Κυρίες και κύριοι παρακαλώ ας σηκώσουµε όλοι 
τα ποτήρια µας και ας πιούµε στην υγεία όλων των 
χορευτών της Σχολής Ραλλης παλιών και νέων! 
Συγχαρητήρια παιδιά! 
Ας διασκεδάσουµε τώρα και αυτές οι µαγικές στιγ-
µές να µας µείνουν αξέχαστες! Καλή διασκέδαση 
σε όλους!»


